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Referat af VIF Generalforsamling 28. marts 2011. 

 

Generalforsamling for Valby IF 2011 

Dato og sted: 28. marts 2011 i Prøvehallen, Valby 

Deltagere: Den siddende bestyrelse, 8 Instruktører og 35 forældre 

Velkommen 

Til de fremmødtes undren blev alle bedt om at snuppe en stol og placere sig i en rundkreds. Et stort rødt 

garnnøgle blev kastet rundt i cirklen mellem de fremmødte. Der kom smil på læben og der tegnede sig 

hurtigt et fint netværk midt i cirklen. Oplevelsen skulle understrege, hvad vil det sige at være en del af en 

forening.  

Værdier og nøgleord for Valby IF: 

Netværk, Power, Glæde, Bevægelse, Samarbejde, Udfordringer, Oplevelser, Fællesskab, Aktivitet.  

Det har været en succes, at bestyrelsen har været ude og besøge alle hold og på den måde gjort et kæmpe 

benarbejde, for at få forældre til børn i Valby IF til at møde op til generalforsamlingen. Der blev takket for 

opbakningen. Et sådan fremmøde er aldrig set før i Valby IFs historie. 

Dagsorden for generalforsamlingen var: 

1. Valg af dirigent og referent. 

2. Aflæggelse af beretning. 

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 

4. Fremlæggelse af budget for næste regnskabsår til efterretning. 

5. Fastsættelse af kontingent. 

6. Behandling af indkomne forslag. 

7.  a. valg af bestyrelse i henhold til § 4. 

 b. valg af suppleanter. 

8.  a. valg af 2 bilagskontrollanter. 

 b. valg af bilagssuppleant. 

9. Eventuelt. 
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Referat 

ad.1)          

Valg af Referent: Mai Skjoldborg, instruktør og medlem af bestyrelsen. 

Valg af Dirigent: Michael Glöde, far til Astrid på De vilde krabater. 

ad.2)          

Årets beretning 

Årets beretning foretages af mening bestyrelsesmedlem Jette Kristiansen, da VIF i øjeblikket ikke har 

nogen formand. Valby IFs formand gik af i utide og uden varsel i november 2010. 

Læs årsberetningen i bilag A. 

ad.3)          

Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse.  

Det reviderede årsregnskab blev godkendt med følgende kommentarer: 

 

- Det bemærkes at der på posten hjemmeside er blevet betalt et beløb på 22.992,-kr. mod 

bestyrelsens beslutning.   

- Det bemærkes at turen til Stevns gymnastik og idrætsefterskole, har kostet mere end der var 

afsat penge til. Dette grundet en sen planlægning, for få tilmeldte/deltagere. 

- Det bemærkes at løbeholdet har trukket sig fra Valby IF og der derved også er afvigelser i 

regnskabet. 

- Det bemærkes at der ved en ekstraordinær generalforsamling den 7. februar, blev besluttet at 

omlægge regnskabsåret således at det følger kalenderåret. Dette vil vise sig i få afvigelser i 

dette og næste års regnskab, derefter skulle dette været rettet op. 

- Det bemærkes at Valby IF er en sund forening, men en sund økonomi – hvilket gør at der er 

plads til små hold.  

- Det bemærkes at man fortsat ønsker at bevare den sunde økonomi i Valby IF. 

ad.4)          

Fremlæggelse af budget for næste regnskabsår til efterretning. 

Forklaring til budget blev givet løbende sammen med gennemgangen af budgettet. 

- Det bemærkes, at der er søgt tilskud (10.000kr) hos trygfonden til førstehjælpskurser til alle 

instruktørerne. Fra salen kommer der et forslag om, at bruge penge på sådanne selvom man 

ikke får tilskud fra trygfonden. Dette blev taget til efterretning. 

- Den siddende bestyrelse opfordrer til at der bruges penge til at få tilmeldingsproceduren til at 

fungere tilfredsstillende inden næste sæsonstart. 

- Den siddende bestyrelse mener det er vigtigt at alle instruktører og hjælpetrænere kommer på 

kursus hvert år. De ønsker at dette bliver et krav til VIFs instruktører og hjælpetrænere 

fremover. Derfor er der sat penge af til dette i budgettet. 
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- Bestyrelsen ønsker at gøre noget ekstra ud af årets opvisning med en børnejazzkoncert, derfor 

er der sat ekstra penge af på denne budgetpost.  

- Det bemærkes, at der er afsat ekstra 10.000 af til at afholde en instruktørdag, som opstart af 

sæson. Det er vigtigt at blive rystet godt sammen fra start, få inspiration til træningen og få en 

god social oplevelse, der gerne skulle fremme kommunikationen og styrke foreningsfølelsen 

blandt VIFs instruktører og bestyrelsen. 

- Det bemærkes, at der i dette års budget, vil være et underskud.  

 

Generalforsamlingen bakker enstemmigt op om, at det er vigtigt netop nu at bruge penge til at styrke 

Valby IF som en stærk lokalforening, hæve kvaliteten af træningen på de enkelte hold og skabe en 

større foreningsfølelse via opvisning og instruktørdag.  

 

Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad 5) 

Fastsættelse af kontingent. 

Det vedtagne kontingent for sæson 2011/2012 ser således ud: 

Børn: 775kr. 

Familie hold: 775kr. + 50kr. = 825kr. 

Bemærkning: Der er en større udgift til afslutning, opvisnings T-shirt m.m., da der også går en forældre 

på holdet. 

Voksne: 775kr.  

Søskende: 550kr. 

Instruktørbørn: 0kr. 

Konkurrencehold: 1300kr. 

 

Kontingent retur: 

Der blev efter ønske fra forældre stillet forslag om, at man kan få sit kontingent retur indenfor de første 

3 mdr. Dette blev enstemmigt nedstemt og man vil fremover kunne få sit kontingent retur indenfor den 

første måned. 

 

Prøveperiode: 

Man registreres ved betaling og har derefter en måned til at afprøve om holdet svare til ens 

forventninger, hvis man derefter ønsker at fratræde holdet, meddeler man det direkte til bestyrelsen 

der vil behandle sagen og sørge for at kontingentet bliver tilbagebetalt. 

 

Gebyr: 

Det blev enstemmigt vedtaget, at indføre et gebyr på 50kr, hvis indbetaling for kontingentet udebliver 

efter prøveperioden/de første 4 uger. Det bemærkes dog, at man først har en fast plads på holdet, når 

kontingentet er betalt. 
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Der blev diskuteret, hvorvidt der skal tages enkelthensyn i særlige tilfælde og der blev besluttet, at det 

stadig er muligt at tage enkelthensyn, på de hold, hvor der er åben for tilgang af flere medlemmer i 

løbet af sæsonen. Dog gælder det, at man skal have betalt kontingent mindst 4 uger efter man er 

startet på holdet. Det skal dog præciseres, at dette kun gælder i særlige tilfælde, VIF ønsker ikke 

officielt at tilbyde senere/løbende start. 

 

Særlige hensyn: 

Ligeledes bemærkes der, at det er muligt at tilbagebetale kontingent, i særlige tilfælde fx ved et 

ulykkestilfælde eller længere sygdom der gør, at man ikke kan deltage på holdet længere. Man kan 

højst få halvdelen af kontingentet tilbage frem til december. Derefter tilbagebetales der ikke 

kontingent. 

 

Senere start: 

Ved senere start på et hold, betales der stadig fuld kontingent. Det bemærkes dog, at bestyrelsen i 

enkelte tilfælde kan nedsætte kontingentet efter december, hvis der fx er tale om en studerende der 

lige er flyttet til byen eller lign. Hvis dette ønskes skal bestyrelsen have en skriftlig ansøgning om dette, 

og der tages stilling til den enkelte sag. 

Ad 6) 

Behandling af indkomne forslag 

Fremtidens Valby IF – v. Tina Krogh 

Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

2 årige mål for 

Valby IF

 Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Medlemmer        Fællesskab        Opbakning
Tilhørsforhold

 
 

 

Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Hjerterum
Hvad ønsker du for dit barn?

 Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Dialog og kommunikation
Respekt og forståelse  
- er ikke raketvidenskab!

 Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Ressourceliste – giv en hånd!
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Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Motivation
Uddannelse og kurser                           

Drengehold

 Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

VIF-dag

 Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Økonomi

 
 

 

Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Årshjul

 Generalforsamling Valby IF 28. Marts 2011

Fremtidens Valby IF  
Bestyrelsesarbejdet

 
 

 

 

Præsentation af VIF´s instruktører 

De instruktører der var tilstedet præsenterede sig og deres hold: 

- Iben Raffensøe, Fitness 

- Kirsten Scheel-Whitte, Tumletrolde 1 og 2 

- Mai Skjoldborg, Dance jam 

- Tina Krogh, De vilde krabater 

- Jette Kristiansen, Raketterne (netop overtaget fra Kamilla) 

- Anders Nielsen, Minipiger og Junioralliancen 

- Aske Ammentorp, Junioralliancen 

- Gro Kallehave, Voksenspring 

 

Forældrestøtte/opbakning 

Der blev lagt op til en større forældreopbakning i Valby IF.  

Der er ønske om at bruge forældrene mere til opgaver til opvisningen m.m.   

Der blev rundsendt en ressourceliste. Der var enstemmigt opbakning og vilje til at inddrage forældrene 

mere i det frivillige arbejde omkring foreningslivet. 
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Hjemmesiden ValbyIF.dk 

Denne fungerer ikke optimalt – her skal gøres en indsats. 

Der var flere forældre der ønskede en sms service ved aflysninger m.m. Den nye bestyrelse får til 

opgave at arbejde efter at få dette til at fungere. 

 

Nyhedsbreve 

Flere forældre ønskede at kunne tilmelde sig nyhedsbreve. Der blev vedtaget at bestyrelsen tager 

beslutningen om, der skal udsendes nyhedsbreve via mail og hvor mange gange årligt. 

 

Springhold for drenge/mix 

Der blev besluttet at der skulle arbejdes for at få flere drenge til gymnastik. Der blev bemærket at det 

kunne være svært at finde instruktører til et drengehold.  

Dette kan sandsynligt ikke nås til næste sæson, men næste sæson skal bruges til at gøre en indsats for 

at kunne starte et drengehold op i 2012/2013. 

 

Konkurrencehold 

Hvis der er mulighed for et konkurrencehold arbejder bestyrelsen for det. 

Det blev bemærket at dette ikke måtte være på bekostning af breddeidrætten. 

 

Børnehold holdstørrelser 

Der var fuld opbakning til, at holdene har en deltagergrænse, således at holdstørrelserne tilpasses 

træningsforholdene. 

Ad 7) 

Valg af bestyrelse i henhold til paragraf 4 

Der vælges 5 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. 

2 bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år. 

3 bestyrelsesmedlemmer vælges for 1 år. 

 

Til bestyrelsen blev valgt:  

2 medlemmer for 2 år:  

Jesper Pagaard, far til Mikkel på Raketterne. 

Jette Kristiansen, mor til Emma på Junioralliancen. 

 

3 medlemmer for 1 år:  

Lene Knudsen, mor til Johanne på Raketterne. 

Dennis Stenaa Pedersen, far til William på De vilde krabater. 

Tina Krogh, instruktør og mor til Astrid på De vilde krabater. 

 

2 supleanter (1 år):  

Maria Fjeldsted, instruktør på Familiehold 1 og 2, samt springerne. 

Anders Keun Nielsen, Instruktør på Junioralliancen. 
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Ad 8) 

Valg af 2 bilagskontrollanter: 

Michael Glöde, far til Astrid på De vilde krabater. 

Carsten Riis, far til Anders på De vilde krabater. 

 

Valg af bilagssuppleant: 

Janaki Lund Jensen, tidligere bestyrelsesmedlem i Valby IF. 

Ad 9) 

Eventuelt 

- Der blev bemærket følgende som gode ideer til Valby IF: 

Det vil være godt at få fat i flere etniske børn (der er en skævvridning) 

- Der bør på børneholdene være en fra bestyrelsen til hold opstart. 

- Godt hvis gymnasterne kan få udleveret en mappe med print/diplomer om hvad de kan og har 

gennemført. 

 

 


